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                      J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült: Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottsága 2019. március 26-án 17 óra 30 perckor Ercsi Város Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében megtartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Gólics Ildikó elnök 
     Sandi József bizottsági tag  
     Sira Magdolna külső bizottsági tag 
                                                   
Meghívottak:  Győri Máté polgármester  
     Papp György alpolgármester 
     Dr. Balázs-Fülöp Ferenc 

   Dr. Feik Csaba jegyző 
   Szük Katalin mb. pü-i irodavezető 

     Nagy Gábor referens  
                 Fekete Tímea referens és jkv. vezető 
  
 
Gólics Ildikó elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság 3 taggal 
határozatképes. Elmondja, hogy Karsai Gergely bizottsági tag az ülésről történő 
távolmaradását előre jelezte. Elmondja még, hogy az ülésnek 10 napirendi pontja van, melyek 
mindenki részére előzetesen kiküldésre kerültek. Megkérdezi, hogy valaki szeretne-e napirend 
előtt felszólalni, illetve valakinek van-e kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban. 
Miután kérdés, észrevétel nem merül fel, javaslatot tesz a nyílt ülés napirendjére, és 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 2019. március 26-i nyílt ülésének 
napirendjéről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
102/2019. (III.26.) határozata 

a Bizottság 2019. március 26-i nyílt ülésének napirendjeiről 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 

1) Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőnek a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági 
Bizottság tagjává megválasztásáról 

2)  Ercsi Rákóczi Ferenc utca 2393/2. hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó 
versenyeztetési felhívás közzétételéről 

3)  Az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. Baracska Község 
Önkormányzat és Ráckeresztúr Község Önkormányzat tulajdonában lévő üzletrészének 
megvásárlásáról 

4)  A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves 
költségelszámolás elfogadásáról 
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5)  Az Ercsi Város Önkormányzat és a Hazai Kommunális Kft. közötti, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 
megkötéséről 

6)  A Közbeszerzési Szabályzat elfogadásáról 
7)  A 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
8)  TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési munkálataira 

vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat elbírálásáról 
9)  Az Ercsi, 0223. hrsz-ú útra „3,5 t” súlykorlátozó közlekedési tábla – „kivéve 

engedéllyel” kiegészítő táblával történő kihelyezéséről 
10) Az Ercsi Város területén zöldterület karbantartására és elhagyott hulladék 

összegyűjtésére előirányzat biztosításáról 
11)  Egyebek 

 
 
1.) napirendi pont - Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőnek a Pénzügyi, Fejlesztési és 
Közbiztonsági Bizottság tagjává történő megválasztásáról 
 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Mötv. 57. § (1) bekezdése értelmében a Képviselő-
testület 2014. október 30-i ülésén a polgármester előterjesztésére megválasztotta a törvény 
által kötelezően létrehozandó és a Szervezeti és működési szabályzatában meghatározott 
bizottságait. 2018. márciusában Prekop Antal, a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági 
Bizottság nem képviselő tagja elhunyt, így új bizottsági tag megválasztása vált szükségessé. 
Javasolja Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőnek a bizottság tagjává választását. Megkérdezi, 
hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, 
észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőnek a 
Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság tagjává történő megválasztásáról 3 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
103/2019. (III.26.) határozata 

Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőnek a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 
tagjának megválasztásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Dr. Balázs-Fülöp Ferenc képviselőt a 
Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság tagjának megválasztja. 
 
2.) napirendi pont – Ercsi Rákóczi Ferenc utca 2393/2. hrsz-ú ingatlan értékesítésére 
vonatkozó versenyeztetési felhívás közzétételéről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt 
versenyeztetés útján értékesíteni kívánja az Ercsi Város Önkormányzat tulajdonában lévő 
Rákóczi Ferenc utca 2393/2. hrsz. alatt lévő, volt nőtlen tiszti szálló megnevezésű ingatlant. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Rákóczi Ferenc utca 2393/2. hrsz-ú 
ingatlan értékesítésére vonatkozó versenyeztetési felhívás közzétételéről 3 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
104/2019. (III.26.) határozata 

Ercsi Rákóczi Ferenc utca 2393/2. hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó 
versenyeztetési felhívás közzétételéről 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Ercsi, Rákóczi u, 2393/2. hrsz.-ú és Ercsi, ingatlan értékesítésére vonatkozó 
versenyeztetési felhívást.         
 
3.) napirendi pont – az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. 
Baracska Község Önkormányzat és Ráckeresztúr Község Önkormányzat tulajdonában 
lévő üzletrészének megvásárlásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Baracska Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a 34/2019.(I.24.) határozatában, Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 
75/2019. (II.14.) határozatában megvásárlásra ajánlotta fel az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Nonprofit Kft tulajdonában lévő üzletrészeket.  
A megvásárlásra felkínált üzletrészek vételárát nevezett tulajdonosi önkormányzatok az úgy 
szerint határozták meg, hogy Ráckeresztúr Község Önkormányzata névértéken kívánja 
értékesíteni a tulajdonában lévő üzletrészt, míg Baracska Község Önkormányzata nem jelölte 
meg az értékesíteni kívánt üzletrész eladási árát. A Ptk. 6:226. §-ának normatív meghatározása 
alapján lehetőség áll fenn olyan szerződés megkötésére, amelyben Ercsi Város 
Önkormányzata az általa elfogadni kívánt, és a felek konszenzusára alapozott vételáron 
szerezhet tulajdonjogot a vétel tárgyát képező üzletrészeken, akként, hogy ezen szerződés a 
tulajdonszerzés lehetőségét kizárólagosan és egyoldalúan biztosítja (vételi jog) a vevő 
számára. Nevesítve olyan jogról van szó, amely kötelezettségként nem jelentkezik, és a 
Városi Önkormányzatot sem kötelmi jogi, sem költségvetési oldalon nem terheli és nem 
terhelheti, kizárólag azon esetben, amennyiben ezen jogát (vételi jog) gyakorolni tudja és 
gyakorolni kívánja. A hivatkozott jogszabályhely általános polgári jogi klauzulája szerint, ha a 
tulajdonos meghatározott dologra – így akár üzletrészre is – szerződéssel vételi jogot alapít, 
úgy a jogosult a szerződés tárgyát, a szerződésben meghatározott vételáron egyoldalú 
nyilatkozattal vásárolhatja meg. A vételi jogot alapító okiratot írásba szükséges foglalni, 
annak meglétét és releváns tartalmát a közhitelű cégnyilvántartásba fel kell tüntetni, továbbá a 
vételi jogot alapító szerződésben determinált meghatározni a vételi jog gyakorlására 
rendelkezésre álló határozott időtartamot. Összegezve tehát, lehetőség nyílna, a megvételre 
felajánlott társasági üzletrészek tekintetében meghatározott időtartamig, meghatározott és 
elfogadott vételáron – a mi álláspontunk szerint is névértéken – vételi jog alapítására. Ez azt 
jelenti, hogy a rendelkezésre álló időtartamban, a Városi Önkormányzat költségvetésének, 
anyagi kondícióinak, a gazdasági szükségszerűség kereteinek mérlegelése útján szabad 
döntési jog keretein belül, mindennemű kötelezettség nélkül foglalhat állást a jogosult a 
jövőben arra nézve, hogy ezen vételi jogát bármely üzletrész tekintetében gyakorolni kívánja, 
avagy sem. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Járóbeteg-szakellátó 
Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. Baracska Község Önkormányzat és Ráckeresztúr 
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Község Önkormányzat tulajdonában lévő üzletrészének megvásárlásáról 3 igen szavazattal, 
nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
105/2019. (III.26.) határozata 

az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. Baracska Község 
Önkormányzat, Ráckeresztúr Község Önkormányzat és Kajászó Község Önkormányzat 

tulajdonában lévő üzletrészének megvásárlásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja, hogy Ercsi Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete a Baracska Község Önkormányzat, Ráckeresztúr Község 
Önkormányzat és Kajászó Község Önkormányzat tulajdonát képező, az Ercsi Járóbeteg-
szakellátó Egészségügyi Központ Nonprofit Kft-ben lévő üzletrészek megvásárlása érdekében 
vételi jog biztosítására vonatkozó szerződést kíván kötni. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja, hogy a vételi jog időtartamát a 
Képviselő-testület 3 évben, a vételárat pedig a névértéknek megfelelő összegben kívánja 
meghatározni. 
 

4.) napirendi pont – a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves 
költségelszámolás elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi város közigazgatási területén a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási feladatokat a 
Megbízó és a Közszolgáltató között létrejött közszolgáltatási szerződés alapján 2016. január 1 
- 2020. december 31. között a Liquid Porter Kommunális és Szolgáltató Kft. látja el. A 
Közszolgáltató 2018. szeptember 20-án bejelentette, hogy a közszolgáltatási szerződést fel 
kívánja mondani. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya a Hazai 
Kommunális Kft.-t jelölte ki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes 
begyűjtésének ellátásra. A kijelölés 2018. november 16. napjától az új közszolgáltatási 
szerződés megkötéséig, de legfeljebb 2019. november 16. napjáig tart. A vízgazdálkodásról 
szóló 1995. LVII. törvény 44/H §. alapján a közszolgáltató köteles a közszolgáltatói 
tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készíteni, és azt a tárgyévet követő év 
március 31-ig a települési önkormányzatnak benyújtani. A szerződő Liquid Porter Kft., 
valamint az ideiglenesen kijelölt Hazai Kommunális Kft. megküldte a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó részletes költségelszámolást.  
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatói tevékenység 2018. évi 
költségelszámolásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
106/2019. (III.26.) határozata 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatói tevékenység 2018. évi költségelszámolásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a Liquid Porter Kft.-nek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 2018. 
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január 1 – 2018. november 15. közötti begyűjtésére vonatkozó időszak közszolgáltatási 
tevékenységéről készült beszámolóját. 
. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatói tevékenység 2018. évi 
költségelszámolásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
107/2019. (III.26.) határozata 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatói tevékenység 2018. évi költségelszámolásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek a Hazai Kommunális Kft.-nek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
2018. november 16 – 2018. december 31. közötti begyűjtésére vonatkozó időszak 
közszolgáltatási tevékenységéről készült beszámolóját. 
 
5.) napirendi pont – az Ercsi Város Önkormányzat és a Hazai Kommunális Kft. közötti, 
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatási szerződés megkötéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi város közigazgatási területén a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási feladatokat a 
Megbízó és a Közszolgáltató között létrejött közszolgáltatási szerződés alapján 2016. január 1 
- 2020. december 31. között a Liquid Porter Kommunális és Szolgáltató Kft. látja el. A 
Közszolgáltató 2018. szeptember 20-án bejelentette, hogy a közszolgáltatási szerződést fel 
kívánja mondani. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hatósági Osztálya a Hazai 
Kommunális Kft.-t jelölte ki a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes 
begyűjtésének ellátásra. A kijelölés 2018. november 16. napjától az új közszolgáltatási 
szerződés megkötéséig, de legfeljebb 2019. november 16. napjáig tart. A kijelölő határozat 3. 
pontja kimondja, hogy az ellátásért felelős települési önkormányzat a kijelölést követően 
írásban megállapodást köt a kijelölt közérdekű szolgáltatóval az ideiglenes begyűjtési ellátás 
elvégzéséről és e tevékenység tartalmáról, valamint az ideiglenes begyűjtési ellátás 
megkezdéséről, annak időtartamáról és időpontjáról. Megkérdezi, hogy valakinek van-e 
kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült 
fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város Önkormányzat és a Hazai 
Kommunális Kft. közötti, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötéséről 4 igen szavazattal, nem szavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
108/2019. (III.26.) határozata 

az Ercsi Város Önkormányzat és a Hazai Kommunális Kft. közötti, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 

megkötéséről 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
járuljon hozzá az Ercsi Város Önkormányzat és a Hazai Kommunális Kft. (2458 Kulcs, 
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Rózsahegyi u. 10., asz.: 26213697-2-07, képviselő: Bársony Gabriella ügyvezető) közötti, 
Ercsi város közigazgatási területén nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés megkötéséhez. 
 
6.) napirendi pont – a Közbeszerzési Szabályzat elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy jogszabály változás miatt, felülvizsgálatra került Ercsi 
Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatáról szóló 54/2019.(II.12.) határozatával 
elfogadott Közbeszerzési Szabályzat. Az önkormányzat közbeszerzési szakértője dr. Pusztai 
Attila úr, valamint dr. Feik Csaba jegyző elkészítették a jogszabályi előírásoknak megfelelő 
szabályzatot. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal 
kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi 
határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzatának visszavonásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
109/2019. (III.26.) határozata 

Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának visszavonásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
vonja vissza Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát és az arról szóló 
54/2019.(II.12.) határozatát. 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési 
Szabályzatának elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
110/2019. (III.26.) határozata 

Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának elfogadásáról 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek Ercsi Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát, továbbá a Szabályzat 
2019. április 1. napjával történő hatálybaléptetését. 

7.) napirendi pont – a 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. 
§ (1) az 5. § (1) bekezdésében meghatározott ajánlatkérők - a központi beszerző szervek 
kivételével - a költségvetési évben közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett 
közbeszerzéseikről. Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 79/2019. (II.20.) 
határozatával fogadta el Ercsi Város Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervét. Az 
ajánlatkérő a közbeszerzési tervben nem szereplő közbeszerzésre vagy a tervben foglaltakhoz 
képest módosított közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathat. Ezekben az esetekben a 
közbeszerzési tervet módosítani kell az ilyen igény vagy egyéb változás felmerülésekor, 
megadva a módosítás indokát is.  
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Az önkormányzat közbeszerzési szakértője dr. Pusztai Attila úr, valamint dr. Feik Csaba 
jegyző úr és a pénzügyi iroda elkészítették és a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
módosították Ercsi Város Önkormányzat 2019. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervét. 
Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az alábbi határozati 
javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 2019. évi közbeszerzési terv 
módosításának elfogadásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
111/2019. (III.26.) határozata 

a 2019. évi közbeszerzési terv módosításának elfogadásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-
testületnek az Ercsi Város Önkormányzat 2019. évre vonatkozó módosított közbeszerzési 
tervét. 
 
8) napirendi pont – a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési 
munkálataira vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat 
elbírálásáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy A TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások 
céljára elnyert támogatás keretében a rekonstrukciós munkálatok kivitelezésére kiírt 
közbeszerzési ajánlattételi felhívásra az ajánlattételi határidőig a felhívás 4 részére, részenként 
3 db ajánlat érkezett. Ajánlattévők Bulath Sped Kft, PUHI-Tárnok Út- és Hídépítő Kft és a  
GÉP-Liget Kft. A beérkezett ajánlatok értékelése után hiánypótlásra, felvilágosítás nyújtásra 
és számítási hiba javításra lettek felhívva. A hiánypótlás teljesítése után, valamennyi 
ajánlattevő valamennyi részre tett ajánlata a bírálóbizottság megállapítása szerint érvényes és 
megfelel az ajánlatkérő által előírt alkalmassági követelményeknek, az ajánlattevők 
alkalmasak a szerződés teljesítésére. A legkedvezőbb ár-érték arányt megjelenítő, érvényes 
ajánlatot a Bulath-Sped Kft adta, a felhívás mind a 4 részére adott ajánlata érvényes, megfelel 
a felhívásnak és a közbeszerzési dokumentumoknak, valamint a jogszabályoknak. A Bulath-
Sped Kft ajánlata a 4 munkarészre 64 080 011,-Ft, a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 
pályázatban a rendelkezésre álló fedezet 28 787 402,-Ft, az kivitelezési munkálatokhoz 
szükséges 35 292 609,- Ft többlet forrást az Önkormányzat 2019. évi költségvetése biztosítja. 
 A közbeszerzési szakértő, dr. Csősz-Horváth Alexandra előkészítette a bírálóbizottsági ülésre 
a bírálati jegyzőkönyvet. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, észrevétele a napirendi 
ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így szavazásra teszi fel az 
alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat 
felújítások kivitelezési munkálataira vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett 
ajánlat elbírálásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
112/2019. (III.26.) határozata 

a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési munkálataira 
vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat elbírálásáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-
2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Csokonai utca (hrsz.: 61) munkarészre 
– közbeszerzési eljárás eredményes volt, valamennyi ajánlattevő a Csokonai utca (hrsz.619)  
munkarészre tett ajánlata megfelel az ajánlatkérő által előírt alkalmassági követelményeknek, 
az ajánlattevők alkalmasak a szerződés teljesítésére és ajánlatuk érvényes. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-1.2.1-15-FE1-
2016-00016 turizmusfejlesztés kivitelezési munkáira vonatkozó – Csokonai utca ( hrsz.619 ) 
munkarészre – közbeszerzési ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatok alapján a legjobb ár-
érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot a Bulath-Sped Kft (2451 Ercsi, Ipari Park 
Ercsényi Fasor 3-5.) nettó 30 124 527,- Ft összegben adta, melyet javasol a Képviselő-
testületnek nyertes ajánlatként elfogadni. A többletforrást az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetése biztosítja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat 
felújítások kivitelezési munkálataira vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett 
ajánlat elbírálásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
113/2019. (III.26.) határozata  

a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési munkálataira 
vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat elbírálásáról 

 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-
2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Feszty Árpád utca (hrsz. 504) 
munkarészre – közbeszerzési eljárás eredményes volt, valamennyi ajánlattevő a Feszty Árpád 
utca (hrsz. 504) munkarészre tett ajánlata megfelel az ajánlatkérő által előírt alkalmassági 
követelményeknek, az ajánlattevők alkalmasak a szerződés teljesítésére és ajánlatuk érvényes. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-
2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Feszty Árpád utca (hrsz. 504) 
munkarészre – közbeszerzési ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatok alapján a legjobb ár-
érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot a Bulath-Sped Kft (2451 Ercsi, Ipari Park 
Ercsényi Fasor 3-5.) nettó  9 817 812,- Ft összegben adta, melyet javasol a Képviselő-
testületnek nyertes ajánlatként elfogadni. A többletforrást az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetése biztosítja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat 
felújítások kivitelezési munkálataira vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett 
ajánlat elbírálásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
114/2019. (III.26.) határozata  

a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési munkálataira 
vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat elbírálásáról 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-
2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Híd utca (hrsz. 362) munkarészre – 
közbeszerzési eljárás eredményes volt, valamennyi ajánlattevő a Híd utca (hrsz. 362) 
munkarészre tett ajánlata megfelel az ajánlatkérő által előírt alkalmassági követelményeknek, 
az ajánlattevők alkalmasak a szerződés teljesítésére és ajánlatuk érvényes. 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja megállapítja, hogy a TOP-
4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Híd utca (hrsz. 362) 
munkarészre – közbeszerzési ajánlattételi felhívásra beérkezett ajánlatok alapján a legjobb ár-
érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot a Bulath-Sped Kft (2451 Ercsi, Ipari Park 
Ercsényi Fasor 3-5.) nettó 22 612 592,- Ft összegben adta, melyet javasol a Képviselő-
testületnek nyertes ajánlatként elfogadni. A többletforrást az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetése biztosítja. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat 
felújítások kivitelezési munkálataira vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett 
ajánlat elbírálásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
115/2019. (III.26.) határozata  

a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások kivitelezési munkálataira 
vonatkozó közbeszerzési ajánlattételi felhívásra érkezett ajánlat elbírálásáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-
2016-00006 burkolat felújítások munkáira vonatkozó – Kárpáthy Jenő utca munkarészre – 
közbeszerzési eljárás eredményes volt, valamennyi ajánlattevő a Kárpáthy Jenő utca 
munkarészre tett ajánlata megfelel az ajánlatkérő által előírt alkalmassági követelményeknek, 
az ajánlattevők alkalmasak a szerződés teljesítésére és ajánlatuk érvényes. 
A Képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP-4.3.1-15-FE1-2016-00006 burkolat felújítások 
munkáira vonatkozó – Kárpáthy Jenő utca munkarész – közbeszerzési ajánlattételi felhívásra 
beérkezett ajánlatok alapján a legjobb ár-érték arányt megjelenítő, érvényes ajánlatot a 
Bulath-Sped Kft (2451 Ercsi, Ipari Park Ercsényi Fasor 3-5.) nettó 1 525 080,- Ft összegben 
adta, melyet javasol a Képviselő-testületnek nyertes ajánlatként elfogadni. A többletforrást az 
Önkormányzat 2019. évi költségvetése biztosítja. 
 
9) napirendi pont – az Ercsi, 0223. hrsz-ú útra „3,5 t” súlykorlátozó közlekedési tábla – 
„kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával történő kihelyezéséről 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő 0223. hrsz.-ú útra a 
megnövekedett tehergépjármű forgalom és a biztonságos közlekedés miatt szükséges 
kihelyezni a 3,5 t súlykorlátozó táblát kivéve engedéllyel történő megkötéssel. A korlátozás a 
0223. hrsz-ú ingatlanon a 0226. hrsz-ú út kereszteződésétől a Cukorgyári Ipartelep hátsó 
bejáratáig tartana a lakóövezet mentén. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi, 0223. hrsz-ú útra „3,5 t” 
súlykorlátozó közlekedési tábla – „kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával történő 
kihelyezéséről 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot 
hozza: 
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A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
116/2019. (III.26.) határozata  

az Ercsi, 0223. hrsz-ú útra „3,5 t” súlykorlátozó közlekedési tábla – „kivéve engedéllyel” 
kiegészítő táblával történő kihelyezéséről 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság támogatja a 0223. hrsz-ú útra a 0226 hrsz. 
és a 1760/12. hrsz. ingatlanok közötti szakaszon „3,5 t” súlykorlátozás közlekedési tábla és 
„kivéve engedéllyel” kiegészítő tábla kihelyezését.  
 
10) napirendi pont – az Ercsi Város területén zöldterület karbantartására és elhagyott 
hulladék összegyűjtésére előirányzat biztosításáról 
 
Gólics Ildikó elnök elmondja, hogy Ercsi Város Önkormányzata ajánlattételi felhívást tett 
közzé a város központi területét érintő zöldterület karbantartására illetve elhagyott hulladék 
szedésre. Az árajánlatok megkérésre kerültek, a Dunakavics Nonprofit Kft., a Dunaherba 
Szociális Szövetkezet és a Háder és Piros Kft. adott be árajánlatot és hiánypótlást a határidőn 
belül.  Két értékelhető árajánlat érkezett be a Duna Herba Szociális Szövetkezet és a Háder & 
Piros Kft.től.  
Sandi József bizottsági tag érintettsége okán kéri a szavazásból történő kizárását. 
Gólics Ildikó elnök egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy valakinek van-e kérdése, 
észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban? Miután kérdés, észrevétel nem merült fel, így 
szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatokat: 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság Sandi József bizottsági tagnak a 
szavazásból történő kizárásáról 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
117/2019. (III.26.) határozata  

Sandi József bizottsági tagnak a szavazásból történő kizárásáról 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság személyes érintettsége okán Sandi József 
bizottsági tagot kizárja az Ercsi Város területén zöldterület karbantartására és elhagyott 
hulladék összegyűjtésére előirányzat biztosításáról szóló határozati javaslatról történő 
szavazásból. 
 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság az Ercsi Város területén zöldterület 
karbantartására és elhagyott hulladék összegyűjtésére előirányzat biztosításáról 2 igen 
szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság   
118/2019. (III.26.) határozata  

az Ercsi Város területén zöldterület karbantartására és elhagyott hulladék 
összegyűjtésére előirányzat biztosításáról 

 
A Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
biztosítson bruttó 16.225.296,-Ft összeget az Önkormányzat                                                  
2019. évi költségvetésében a zöldterület karbantartására és elhagyott hulladék 
összegyűjtésére.  
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Gólics Ildikó elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és megkérdezi, hogy valakinek van-e 
további kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban? Miután további kérdés, 
észrevétel nem merült fel, az ülést 18 óra 10 perckor bezárja. 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 

                                 Gólics Ildikó                                                Sira Magdona 
                                     elnök                                                         jkv.hitelesítő  


